

本报北京讯(特派记者 刘迪)9月12日,第十六届中国吴桥国际杂技艺术节新闻发布会在北京召开。记者从发布会上获悉,9月29日,第十六届中国吴桥国际杂技艺术节将在河北艺术中心开幕。

第十六届吴桥杂技节由文化部和河北省政府共同主办,河北省文化厅、石家庄市人民政府和沧州市人民政府共同承办。开幕式将在河北艺术中心举办,比赛至10月4日,次日公布评奖结果,评出金狮奖3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。随即转场沧州,10月8日至10月11日,获奖节目将在沧州市公演4场;10月12日,杂技节将在沧州举行闭幕式暨颁奖演出。

本着“技艺高难、崇尚创新、同类领先”的原则,本届吴桥杂技节精选了18个国家和地区的31个节目参赛,包括高空、地面、滑稽、魔术节目等,其中三分之二都是获得其它国际杂技节金奖、银奖的节目,艺术性和观赏性俱佳,代表了当今杂技艺术最高水平和最新成果,充分体现了吴桥杂技节作为国际大赛场的吸引力。

2017年是吴桥杂技节创办30周年,作为承办单位,我市将通过国际杂技节嘉年华、30周年座谈会、国际马戏论坛、进社区演出、省博物院专题展览等活动,营造热烈氛围,将杂技节打造成为“杂技艺术的盛会、人民大众的节日”。据市政府相关负责人介绍,喜迎吴桥杂技节创办30周年、党的十九大胜利召开,今年又恰逢石家庄市解放70周年,我市将全力以赴,做好杂技节的各项筹备工作,欢迎四方宾客来石家庄共享杂技艺术的盛宴,感受石家庄人民的热情。(下转第二版)

邢国辉在调研旅游及文化产业发展工作时强调

推动旅游及文化产业大发展大繁荣 为省会经济转型升级提供强大动力

本报讯(记者 齐广君)9月12日上午,省委常委、市委书记邢国辉在调研旅游及文化产业发展工作时强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记“7·26”重要讲话精神,全面落实省委、省政府关于加快旅游及文化产业发展的部署要求,坚持以新的发展理念为引领,深入推进供给侧结构性改革,推动旅游及文化产业融合发展、繁荣发展,为省会经济转型升级、加快新旧动能转换提供强大动力。

邢国辉一行先后深入到石家庄洛杉奇食品有限公司、石家庄食草堂文化饰品有限公司、河北玛雅影视有限公司和石家庄智行创意公社文化发展有限公司进行调研。在洛杉奇食品公司和食草堂

饰品公司,邢国辉察看了企业旅游走廊,详细了解企业发展状况,他指出,要大力引导鼓励有条件的工业企业开发工业旅游资源,不断延伸拓展产业链,积极创建一批工业旅游示范点、研学旅行基地,打造更多优质工业旅游产品,助力工业经济健康发展。在玛雅影视公司和智行创意公社,邢国辉察看了影视后期制作工作间、特色艺术客厅等,他指出,要深入挖掘自身优势,彰显地方特色,丰富文化产品,增强综合实力,将文化产业项目做大做强。

邢国辉指出,推动旅游及文化产业实现融合发展、繁荣发展,是贯彻新发展理念、深入推进供给侧结构性改革的具

体实践。要坚持高点、高水平规划,科学谋划旅游及文化产业发展布局,着力引进带动力大、文化品位高、旅游功能强的项目,加快提升文化和旅游产业综合竞争力和可持续发展能力,为经济转型升级、加快新旧动能转换提供坚实载体和有力支撑。要把打造品牌作为提升文化产业、旅游业竞争力,促进旅游文化融合发展的有效抓手,坚持龙头带动,树立精品意识,深入挖掘文化内涵,提高创水平,打造一批精品景区、精品线路,培育一批重点文化旅游企业,打造出富有特色和魅力的旅游文化品牌。要加快文化产业园区建设,依靠文化产业的聚集来提升水平、扩大规模,实现集聚发展。

要强化宣传营销,加强与市场对接,充分利用各种宣传平台,创新宣传方式,多层次、多举措加大宣传力度,持续扩大省文化旅游的知名度、影响力和吸引力。要坚持文化惠民、旅游惠民,广泛开展公益性文化旅游服务,让发展成果更好地惠及人民群众。

邢国辉要求,各级党委、政府要大力支持旅游及文化产业发展,加大扶持力度,做大龙头企业,丰富提升旅游品质,繁荣发展文化市场,切实做好文化与旅游、生态的结合文章,推动文化旅游产业快速持续发展。

市领导韩学军、长安区、鹿泉区、高新区和市直有关部门负责同志参加调研。

本报讯(记者 齐广君)9月12日下午,省委常委、市委书记邢国辉和市领导韩学军、张学勤、安树国、闫纯轲一同到市体育局,欢迎载誉归来的我市参加第13届全运会的体育健儿,并与部分运动员、教练员进行座谈。

在第13届全运会上,我市运动员以高昂的斗志、顽强的作风、精湛的技能,出色完成了各项比赛任务,取得了6枚金牌、5枚银牌、6枚铜牌,实现了运动成绩和精神文明的双丰收,为省会争得了荣誉、增添了光彩。在座谈会上,市体育局汇报了第13届全运会有关情况,部分参加全运会的运动员、教练员代表作了发言。邢国辉代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向全体运动员、教练员致以诚挚慰问和热烈祝贺,向全市体育战线上的同志们表示亲切问候。

邢国辉指出,党的十八大以来,习近平总书记站在国家发展战略和全局的高度,对体育事业作出了一系列重要指示要求,明确了走中国特色社会主义体育强国之路,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对体育工作的高度重视,为我们做好体育工作提供了根本遵循和行动指南。全市各级各部门特别是广大运动员、教练员和体育工作者,要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央关于体育事业发展的重大决策部署,不断推动我市体育事业蓬勃发展,为建设体育强国、体育强省贡献石家庄力量。

邢国辉强调,要大力弘扬体育精神,传播强大正能量。要切实弘扬崇高的体育精神发扬好、传承好,引领新风尚,影响和带动全市人民攻坚克难,为建设现代省会、经济强市提供强大精神力量。要集中精力备战,力争取得更好成绩。要瞄准目标找差距,制定方案,逐项提高;要科学进行训练,把成绩提升到更高水平;要积极对标学习,充分借鉴好经验,搞好传帮带,不断提高竞技水平;要充分重视人才,着力在发现人才、培养人才、推出人才上下功夫。要以竞技体育带动全民健身,大力提高人民健康素养。要充分发挥竞技体育的示范带动作用,大力发展群众体育,不断健全群众身边的体育组织,完善群众身边的体育设施,丰富群众身边的健身活动,支持群众身边的健身赛事,着力打造“全城热练”全民健身品牌,不断提高人民健康水平。

邢国辉强调,各级党委、政府要高度重视体育工作,把体育工作与经济社会发展结合起来,放在重要位置来抓,加快建设体育强市。市直有关部门要加大对体育事业的支持力度,落实好相关政策,促进体育事业蓬勃发展。要在全社会学习弘扬体育健将们的拼搏精神,推动全市各项事业又好又快发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市直有关部门负责同志参加座谈会。

市领导欢迎我市全运会健儿凯旋并与部分运动员教练员座谈

弘扬拼搏精神 凝聚奋进力量 推动省会事业又好又快发展

我市干部群众认真学习长篇通讯《“刹住新的不正之风没有气势不行”——习近平总书记河北正定工作的难忘岁月(五)》

以更大的决心和勇气推进作风建设

本报讯(记者 戴丽丽)9月11日,河北日报刊发长篇通讯《“刹住新的不正之风没有气势不行”——习近平总书记河北正定工作的难忘岁月(五)》,9月12日,石家庄日报全文转发。连日来,我市广大党员干部认真学习,大家表示,管党治党不仅关系党的前途命运,而且关系国家和民族的前途命运,必须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好,推动全面从严治党为实现中国梦稳舵护航。

持之以恒推进作风建设

“党风的好坏,决定人心的向背;人心的向背,不但决定着社会主义建设的命运,也决定着党的命运。”长篇通讯中习近平总书记在正定工作时说的这段话,令我市各级党员干部深受警醒和启发。大家表示,要从自身做起,戒掉歪风邪气,补齐能力作风短板,在干事创业中磨出精气神。

新华区组织召开专题会议学习河北日报长篇通讯,会议要求把学习通讯与学习习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,从全区工作实际出发,进一步整顿工作作风,深入推进改革。新华区委主要负责人表示将在全区党员干部中继续大力实施“红色筑基工程”,全面强化提升基层党建工作的整体水平,筑牢党的基层组织基础。继续抓好党风廉政建设,把中央八项规定和纠正“四风”当作一项政治任务落实落地。(下转第二版)



9月12日,在石家庄常山纺织股份有限公司正定园区纺纱车间,职工正在将石家庄日报刊登的长篇通讯《“刹住新的不正之风没有气势不行”》张贴在宣传栏里,供大家学习。本报记者 张晓峰 摄

“设计×制造”:为转型升级注入新力量

我市力促深圳工业设计机构精准对接我市制造企业



本报讯(首席记者 范玉蕾)9月6日,第二期石家庄“设计×制造”产业对接会在石家庄科技服务中心举行。来自深圳的8家工业设计机构与我市15家工业制造企业现场“配对”成功。

“河北是我国制造大省,石家庄是河北的制造业大市,提升制造业的水平及质量,工业设计是一个重要抓手,为引导

和转型升级。”市工业和信息化局相关负责人在对接会上表示,“设计×制造”产业对接会是帮助有设计服务需求的制造业对接深圳设计公司的一个桥梁,通过优秀的工业设计和智能制造来提升改造传统制造业,推进石家庄产业转型升级。

为搞好此项活动,市政府和相关部门高度重视,在全市范围内征集有设计

需求的制造企业,优选出全市15家品牌制造企业参加此次对接会。

“科林电气的充电桩升级可以从安装维护和使用的便利性角度出发进行外观的设计改造”,“红枣是女士的补血神器,枣能元食品可以专门针对女士群体对饮料外观进行包装设计”,“汇金机电的智慧型金融服务机器人可以从使用场合以及为用户提供服务、UI界面三大角度来对产品的外观和功能进行设计,提升机器人智能度和实用性”……对接会现场,深圳工业设计公司代表从工业设计专业角度分别对制造企业提出的产品设计服务需求给予了初步改造意见,为传统产业转型升级提供了方向。

经过3个小时的初步对接,双方达成多维度共识,多家制造企业与设计公司进行约访,其中:瑞典设计屋与河北智达光电科技股份有限公司、河北晓进机械制造股份有限公司、际华三五二四制革鞋业股份有限公司三家制造企业进行初步对接,待后续前往企业现场对接;深圳市白狐工业设计有限公司与河北龙塔机械制造有限公司、河北诚业智能科技股份有限公司、河北智达光电科技股份有限公司等十余家制造企业进行初步对接;深圳市意臣工业设计有限公司与石家庄科林电气股份有限公司、河北博宇节能设备有限公司、河北晓进机械制造股份有限公司。(下转第二版)

地铁2号线

地下施工全面提速

全线2020年开通试运营

本报讯(记者 宋钧)继地铁2号线一期工程首台盾构机始发后,日前,第二台盾构机从蓝天圣木站始发,标志着地铁2号线地下施工全面提速,为2020年底开通试运营打下坚实基础。

据介绍,地铁2号线一期工程首台盾构始发的区间为蓝天圣木站至运河桥站右线,很快其左线盾构施工也顺利展开。该区间以蓝天圣木站为起点,由南向北沿建设大街敷设直到运河桥站,区间长1322米,是2号线一期工程中最大的一个区间。

记者看到,蓝天圣木站主体工程也实现全面施工围挡,该站位于建设大街与光华路交叉口,沿建设大街南北向敷设,全长270米,车站上方管线众多,纵横复杂交错,车站周边建筑较多。“该站围挡施工,对于地铁2号线建设具有重要意义。”该工程相关负责人说,蓝天圣木站地下管线迁改难度大,前期准备工作较多,它的开工标志着2号线主体工程的全面提速。

市轨道公司相关负责人表示,地铁2号线一期工程线路长16公里,设车站15座,其中换乘站5座,是贯穿我市南北方向的一条骨干线路,自去年9月进入全面建设阶段,目前除东三教站外,其余14个站都已开工建设。预计到年底,全线9台盾构将全部发出,3个车站实现主体封顶,4个区间实现贯通。预计到2019年上半年实现洞通,2020年底开通试运营。

创建文明城 喜迎十九大

做文明石家庄人

斑马线上的暖人瞬间

“爱心交警”搀扶老人过街成文明风景